

1120-21.  
Архив ЦБ.

105-13  
от 21 января 1992.

В дело ВС Рос. Федерации  
С.М. 287E

Заместитель Председателя  
Верховного Совета РСФСР

тов. Воронину Ю.М.

Замечания по бюджетному  
поручению Президента Рос-  
сийской Федерации

Центральный банк РСФСР, рассмотрев инициальные материалы об *основных*  
бюджетного устройства Российской Федерации в I кварта-  
ле 1992 года, считает целесообразным высказать свои пред. по  
следующим позициям.

Республиканский бюджет Российской Федерации прогнозиру-  
ется в I квартале с дефицитом в 11,5 млрд. рублей.

Учитывая крайне неблагоприятное состояние денежного обра-  
щения в целях предотвращения кредитного покрытия расходов  
на не перекрываемых соответствующими доходами Центральный  
банк РСФСР реформировал механизм кассового исполнения госу-  
дарственного бюджета республики и с 1 января 1992 года фи-  
нансирование расходов за счет средств республиканского бюджета  
осуществляется в пределах средств, поступивших на счета рас-  
порядительской кредитов.

В связи с этим требует решения вопрос об источниках по-  
крытия значительного дефицита бюджета Российской Федерации в раз-  
мере 11,5 млрд. рублей. По нашему мнению он может быть решен  
путем дополнительного размещения Государственного займа  
на условиях, выгодных для инвесторов, обеспечивающих реальную  
оценку инициативы в хозяйстве свободных денежных средств,  
распорядка времени каких-либо действий: нар. о. эти  
действия не предпринимаются.

удача от 20?

21

Что касается оценок Министерства экономики и финансов СССР по ожидаемому дефициту за 1991 год в сумме 106,4 млрд. рублей, то по нашим расчетам он составит 126,2 млрд. рублей. Министерством экономики и финансов РСФСР в размере дефицита бюджета не учтены расходы на финансирование дополнительных расходов агропромышленного комплекса по поддержанию цен на приоритета колхозов и совхозов, строительство и реконструкция автомобильных дорог, приобретение техники органами социального обеспечения в размере 5,6 млрд. рублей, которые в другое время прокредитованы. Кроме того, ожидаемые расходы на социальное обеспечение в ценах составляет около 60 млрд. рублей, в том числе дефицита бюджета принята - 48 млрд. рублей).

марг.

Указанный дефицит бюджета профинансирован за счет кредита Государственного банка РСФСР, выданного Министерству экономики и финансов РСФСР на основании решений Верховного Совета РСФСР, в сумме 101,3 млрд. рублей. Вопрос о раскрытии дефицита в оставшейся сумме 24,9 млрд. рублей требует решения.

Также необходимо принять решение по погашению кредитов Государственного банка РСФСР, выданных в 1991 году под гарантию Министерства республики концерну "Росавтодор" и Министерству национальной защиты населения, сроки которого наступили 1 января 1992 года в сумме 400 млн. рублей (Госбюджетом в 1 квартале 1992 года соответствующие источники не предусматриваются).

2892

В связи с наступлением в 1992 году сроков погашения осуд, привлеченных бюджету в соответствии с постановлением Правительства Верховного Совета РСФСР от 30 июля 1991 года № 1616-1 о введении в действие Закона РСФСР "О Государственной бюджетной системе РСФСР в 1991 году" в 3 квартале 1991 года" необходимо обязать Министерство экономики и финансов РСФСР отразить в бюджете на 1992 год источники погашения этих кредитов в общей сумме 3,5 млрд. рублей.

Председатель

и/п

Г.Г. Матюхин